LIETUVOS NACIONALINIS MUZIEJUS IEŠKO EDUKATORIAUS
Lietuvos nacionalinio muziejaus, didžiausio pagrindinių Lietuvos valstybingumo istoriją ir kultūros raidą atspindinčių rinkinių saugotojo ir populiarintojo Lietuvoje, padalinys SIGNATARŲ NAMAI, pristatantis modernios Lietuvos valstybės ir visuomenės istoriją, kuriame veikia nuolatinė ekspozicija, laikinos parodos, vykdoma aktyvi edukacinė ir kultūrinė veikla, kviečia į komandą nuolatiniam darbui edukatorių.
Edukatoriaus pareigybės lygis – A2.
DARBO POBŪDIS: 

· Kuria ir veda edukacines programas ir projektus (mokymus, konkursus, live stream’us, viktorinas ir pan.) istorijos ir kultūros temomis, skirtus vaikams ir kitoms įvairioms muziejaus lankytojų amžiaus grupėms.

· Ruošia medžiagą muziejaus edukaciniams užsiėmimams, programoms ir projektams.
· Rengia ir veda apžvalgines ir temines ekskursijas. 

· Rengia metodinius ir informacinius leidinius apie muziejaus edukaciją.

· Padeda rengti, organizuoti ir įgyvendinti kultūrinius renginius, programas, dalyvauja jose.

· Padeda kurti ir viešinti su muziejaus veikla susijusį turinį ir informaciją socialiniuose tinkluose bei kituose viešosios komunikacijos kanaluose.

· Bendrauja su muziejaus lankytojais, stebi ir fiksuoja jų pasitenkinimą, padeda jiems orientuotis muziejaus erdvėse, spręsti visas iškylančias problemas, viešina su muziejaus veikla susijusią informaciją.

· Vykdo kitas edukatoriaus darbui priskirtas funkcijas.
DARBO SPECIFIKA:

· Darbo sutartis – neterminuota;

· Darbo savaitė – 5 darbo dienos, taikant suminę darbo laiko apskaitą;
· Dirba pagal kas mėnesį sudaromus slenkančius darbo grafikus. Edukatoriaus 8 valandų darbo laikas yra derinamas su muziejaus ekspozicijų, edukacijų ir ekskursijų, renginių darbo laiku. Signatarų namų muziejaus darbo laikas: antradieniais - penktadieniais 10 val. – 18 val., šeštadieniais - sekmadieniais: 12 val. – 17 val. Poilsio laikas – visada pirmadienis ir slenkanti poilsio diena pagal grafiką arba kita diena savaitėje (sekmadienis- pirmadienis, pirmadienis – antradienis; ne visada 2 dienos iš eilės, kartais poilsio diena vidury savaitės).
REIKALAVIMAI EDUKATORIUI:
· Turėti ne mažesnį nei aukštąjį išsilavinimą istorijos, menų ar jiems giminingų muziejaus veiklą atitinkančių mokslų srityje su bakalauro kvalifikaciniu laipsniu ar jam prilygintu išsilavinimu; (konkurse dalyvauti gali ir bakalauro studijas bebaigiantys studentai);
· Gerai mokėti lietuvių kalbą, sklandžiai dėstyti mintis raštu ir žodžiu;
· Gerai mokėti ir laisvai kalbėti anglų kalba (ne žemesniu kaip B1 lygiu). Antros užsienio kalbos (rusų, vokiečių, prancūzų ar kt.) mokėjimas būtų privalumas;
· Turėti geras Lietuvos istorijos, geografijos, kultūros istorijos žinias; mokėti suaktualinti Lietuvos istorijos ir kultūros procesus, gebėti novatoriškai perteikti žinias. 

· Turėti bendravimo įgūdžių bei mokėti bendrauti su įvairaus amžiaus žmonėmis;  

· Gebėti valdyti, kaupti, sisteminti, analizuoti informaciją, rengiant medžiagą ekskursijoms ir edukacinėms programoms;

·  Gebėti savarankiškai planuoti savo veiklą ir dirbti komandoje;

· Turėti bazinės kompiuterinio raštingumo, skaitmeninio ir socialinių medijų raštingumo kvalifikacijos žinias ir gebėjimus.

KĄ SIŪLO MUZIEJUS:

· Kūrybišką, įdomų darbą draugiškame kolektyve;

· Laiku mokamą atlyginimą: pareiginė alga – 7,9 BD pastoviosios dalies koeficientas (1430 Eur prieš mokesčius);
· Visas darbo kodekso garantijas: stabilų atlyginimą, kasmetines atostogos, priemokas už papildomus darbus, kintamąją dalį už labai gerą darbą ir kt. garantijas;
· Kvalifikacijos kėlimo galimybes.
KOKIUS DOKUMENTUS PATEIKTI:
· Gyvenimo aprašymą;
· Mokslų baigimą patvirtinančius dokumentus;
· Trumpą motyvacinį laišką.
INFORMACIJA SUSIDOMĖJUSIEMS:
Jūsų dokumentų su nuoroda „Edukatorius“ lauksime elektroniniu paštu: karjera@lnm.lt iki 2022 m. lapkričio 27d. 
Pretendentų atrankos būdas – testas žodžiu (pokalbis). Dalyvauti pokalbyje kviesime tik kvalifikacinius reikalavimus atitinkančius, atrinktus kandidatus.
Smulkesnę informaciją galite sužinoti telefonu: (8 5)262 5173 arba elektroniniu paštu: personalas@lnm.lt
Konfidencialumą garantuojame.
